

**26 марта в г.Кировске прошел районный конкурс педагогического мастерства для педагогов дошкольных образовательных учреждений «Детский мир-2019»**

МБДОУ №36 принял участие в выставке педагогических разработок.

**«Здоровье начинается со стоп!»**

Взаимосвязь общей и речевой моторики изучена и подтверждена исследованиями многих крупнейших ученых, таких как И.П.Павлов, А.А.Леонтьев, А.Р.Лурия. Известно, чем выше двигательная активность ребенка, лучше развивается его речь.



тем

Наша задача сделать все возможное для устранения речемоторного нарушения у воспитанников. Точное, динамичное выполнение упражнений для ног, туловища, рук, головы подготавливает движений артикуляционных органов: губ, языка, нижней челюсти, что способствует преодолению дизартрических проявлений у детей с ОНР.



Все дети рождаются с мнимым плоскостопием, что объясняется обилием подкожного жира в стопе. С ростом ребенка и развитием ходьбы, бега развивается и мышечно-связочный аппарат. Полноценное формирование сводов стопы завершается к 5 годам. Сформированность правильной речи совпадает с физиологическим формированием стопы, вследствие чего массаж поверхности стоп, оказывает наибольший терапевтический эффект и ещё активнее стимулирует речевые области коры головного мозга, нежели при воздействии на кисть.



Одним из способов коррекции недостатков речи является закрепление опорно-двигательного аппарата специальными упражнениями, массажем рефлексорных зон стопы.



Для данного вида работы необходимо выбрать различные дорожки, массажные коврики с неровными поверхностями, массажные мячики, шишки, мелкие предметы (камушки, бантики и т.д.), а так же можно использовать различный бросовый материал.



А так же наши воспитанники выступили в номинации «Музыкальные старты» со спортивным танцем с элементами черлидинга «Планета детства».

